

Pressemitteilung

"Frühlingszauber"

Ausstellung von Christine Sattler in der Kreissparkasse Gelnhausen

Gelnhausen, 03. Februar 2023

Unter dem Motto "Frühlingszauber" präsentiert die Malerin Christine Sattler einige ihrer Werke in der Galerie der Hauptstelle der Kreissparkasse Gelnhausen. Bis Ende Februar ist die Ausstellung während der üblichen Öffnungszeiten zu sehen.

Den Besucher erwarten Bilder in Aquarell und Acryl. "In Ihren Arbeiten ist mit hellen und fröhlichen Farben der kommende Frühling erkennbar. Sie bieten dem Betrachter viele schöne Eindrücke und neue Perspektiven und lassen ihn in die Welt von Frau Sattler eintauchen", sagte der Vorstandsvorsitzende Horst Wanik, der sich über die zweite Ausstellung der Künstlerin im Hause der Sparkasse freut.

Die Natur ist eines der Lieblingsmotive von Christine Sattler. Sie malt gegenständlich und naturalistisch, teilweise fotorealistisch sowie abstrakt und experimentiert gern mit unterschiedlichen Untergründen oder Spachtelmassen. "Mich faszinieren das Spiel der Farben, Bewegungen und Spiegelungen, Farbräume und Strukturen", erklärte die Künstlerin. "Die Malerei öffnet mir den Blick für die vielen Details im Umfeld und in der Natur. Sie macht mich frei, Bekanntes und Neues auf andere Weise zu betrachten. Malen ist lustvolles meditatives Arbeiten und spendet, je nach Stimmung und Bild, Energie oder Entspannung."

Bildvorlagen gibt es bei ihr mehr als genug: aus dem Herzen oder von eigenen Fotos, die in der Natur entstehen. "Mit meinen Bildern möchte ich die Sinne des Betrachters anregen und gleichzeitig die Achtsamkeit fördern", so Christine Sattler und freut sich, wenn sich zahlreiche Besucher der Ausstellung von ihren Bildern inspirieren lassen.

Vorstandsstab Müller

Seite 2 Pressemitteilung Februar 2023



Christine Sattler und Horst Wanik vor Bildern der Ausstellung "Frühlingszauber".

Für weitere Informationen und Fragen:

Christina Müller Kreissparkasse Gelnhausen Vorstandsstab Barbarossastraße 2 63571 Gelnhausen Telefon 06051 825-1011 christina.mueller@ksk-gelnhausen.de